

Súd: Okresný súd Bardejov
Spisová značka: SK-4Ps/6/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8622200850
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 07. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Lukáš Kidala
ECLI: ECLI:SK:OSBJ:2023:8622200850.4

Uznesenie

Okresný súd Svidník sudcom Mgr. Tomášom Sarakom v právnej veci navrhovateľa A. B., nar.XX.XX.XXXX, trvale bytom C. XXX/XX, XXX XX D. zastúpeného JUDr. Stanislavom Súletym, advokátom so sídlom Nám. SNP 1, 085 01 Bardejov o návrhu na obmedzenie spôsobilosti na právne úkony A. B., nar.XX.XX.XXXX, trvale bytom C. XXX/XX, XXX XX D., toho času Špecializované centrum Sociálnych služieb Stropkov, n.o. zastúpeného procesným opatrovníkom JUDr. Natáliou Paňkovou, vyššou súdnou úradníčkou Okresného súdu Svidník, v danom prípade o odmene a náhrade notárskeho úradu, takto

rozhodol:

I. Priznáva Notárskemu úradu notára JUDr. Juliany Tkáčovej, so sídlom Námestie SNP 538/16, 091 01 Stropkov, IČO: 36 153 192, na základe účtovného dokladu – faktúry č. XXXXXXXX zo dňa 22.6.2023, odmenu a náhradu hotových výdavkov za notársky úkon (registrácia a uloženie rozhodnutia súdu o spôsobilosti na právne úkony v elektronickej podobe do NCRIs), spolu vo výške 40,14 eura.

II. Upravuje účtáreň tunajšieho súdu, aby po právoplatnosti tohto uznesenia vyplatila Notárskemu úradu notára JUDr. Juliany Tkáčovej, so sídlom Námestie SNP 538/16, 091 01 Stropkov, IČO: 36 153 192, sumu 40,14 eura z rozpočtových prostriedkov štátu na jeho účet IBAN č. E. XXXX XXXX XXXX XXXX XXXX, VS: XXXXXX.

odôvodnenie:

1. V hore označenej veci súd doručil Notárskemu úradu notára JUDr. Juliany Tkáčovej rozsudok tunajšieho súdu č. k. SK-4Ps/6/2022-68 zo dňa 31.1.2023, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 9.2.2023, za účelom jeho uloženia v Notárskom centrálnom registri listín. Spolu s rozsudkom bola notárovi doručená doložka právoplatnosti.

2. Na základe žiadosti o registráciu a uloženie rozhodnutia súdu o spôsobilosti na právne úkony v elektronickej podobe v Notárskom centrálnom registri listín bol označený rozsudok registrovaný a uložený v Notárskom centrálnom registri listín. Notársky úrad notára JUDr. Juliany Tkáčovej, spolu s potvrdením o registrácii a uložení prvopisu listiny v elektronickej podobe do NCRIs, predložil tunajšiemu súdu faktúru č. XXXXXXXX zo dňa

SK-4Ps/6/2022

-2-

8.3.2023, na základe ktorej si vyúčtoval odmenu a náhradu hotových výdavkov za notársky úkon spočívajúci v žiadosti o pridelenie jedného poradového čísla do NCRIs o registráciu a uloženie rozhodnutia súdu o spôsobilosti na právne úkony v Notárskom centrálnom registri listín, spolu vo výške 40,14 eura vrátane DPH.

3. Podľa § 250 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z. z. Civilného mimosporového poriadku v znení neskorších predpisov (ďalej len „CMP“), súd zabezpečí uloženie rozsudku o spôsobilosti na právne úkony v Notárskom centrálnom registri listín.

4. Podľa § 73k ods. 1 zákona č. 323/1992 Zb. o notároch a notárskej činnosti (Notársky poriadok) v znení neskorších predpisov, komora vedie Notársky centrálny register listín (ďalej len „register listín“), ktorý obsahuje súdne listiny, ak tak ustanovuje osobitný zákon, notárske zápisnice spísané notárom a iné listiny ukladané do registra listín na žiadosť fyzickej osoby alebo právnickej osoby.

5. Podľa § 73 ods. 3 zákona č. 323/1992 Zb. o notároch a notárskej činnosti (Notársky poriadok) v znení neskorších predpisov, notár na žiadosť fyzickej osoby alebo právnickej osoby zabezpečí uloženie prvopisu listiny v elektronickej podobe v registri listín.

6. Podľa § 1 vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 31/1993 Z. z. odmenách a náhradách notárov v znení neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška“), notár vykonáva notársku činnosť za odmenu, ktorej výška a spôsob určenia upravuje táto vyhláška.

7. Podľa § 2 vyhlášky, výška odmeny za úkony v notárskej činnosti (ďalej len „notársky úkon“) je uvedená v prílohe, ktorá je súčasťou tejto vyhlášky.

8. Podľa položky L: 2. Sadzobníka na výpočet odmeny notára za notársku činnosť, ktorý tvorí prílohu vyhlášky, za uloženie prvopisu listiny a za registráciu zmeny doby uloženia prvopisu listiny do Notárskeho centrálneho archívu listín za každú, aj začatú stranu uloženého textu na dobu neurčitú, patrí notárovi odmena vo výške 4,65 eura.

9. Podľa § 9 ods. 1 písm. a) vyhlášky, notár má popri nároku na odmenu aj nárok na náhradu hotových výdavkov účelne vynaložených v súvislosti s vykonaním notárskeho úkonu (najmä cestovné a telekomunikačné výdavky, zaplatená odmena za znalecký posudok, preklad, odpis, odmena a náhrada hotových výdavkov uhradená Notárskej komore Slovenskej republiky za prístup do Centrálného informačného systému a iné).

10. Podľa čl. 1 ods. 1 druhej vety Sadzobníka centrálneho informačného systému Notárskej komory Slovenskej republiky, komore za prístup do centrálneho informačného systému patrí odmena a náhrada hotových výdavkov. Podľa položky G1 prílohy sadzobníka centrálneho informačného systému Notárskej komory Slovenskej republiky, patrí komore za pridelenie jedného poradného čísla NCRIs odmena v sume 0,10 eura.

11. Súd v súlade s vyššie citovanými zákonnými ustanoveniami priznal notárovi odmenu za vykonaný úkon vo výške 40,14 eura pozostávajúcej z odmeny v sume 33,45 eura, ktorá je výsledkom násobku 7 strán (2 strany rozsudku, 2 strany zaručenej konverzie, 1 strana doložky právoplatnosti, 2 strany zaručenej konverzie,) a sumy 4,65 eura prináležiacej za jednu stranu a hotových výdavkov v sume 0,90 eura súvisiacich s registráciou v NCRIs. Teda odmena notára za vykonaný úkon spolu 33,45 eura. Keďže notár je platiteľom dane z pridanej hodnoty,

SK-4Ps/6/2022

-3-

zvyšuje sa jeho odmena o 20% DPH, čo v tomto prípade predstavuje sumu 6,69 eura (t.j. 20 % DPH zo sumy 33,45 eura). Celková odmena notára za vykonaný úkon tak predstavuje sumu 40,14 eura.

12. Sumu účtovanú Notárskym úradom JUDr. Juliany Tkáčovej vo faktúre č. XXXXXXXXX zo dňa 08.03.2023 považuje súd za vyčíslenú v súlade s vyššie citovanou zákonnou úpravou, preto mu priznal celkovú odmenu a náhradu hotových výdavkov v sume 40,14 eura.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Proti tomuto uzneseniu možno podať sťažnosť do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný súd Bardejov.

V sťažnosti sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému uzneseniu smeruje, v čom sa postup alebo uznesenie súdu považuje za nesprávne a čoho sa sťažovateľ domáha.

Rozsah, v akom sa uznesenie napáda, môže sťažovateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na podanie sťažnosti.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.